

News Release

株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ

〒810-8693 福岡市中央区大手門 1-8-3 TEL 092-723-2500(代表) http://www.fukuoka-fg.com/

2018年12月17日

銀行公式アプリ『Wallet+』 クレジット利用明細表示機能の提供を開始

~ 日々の家計管理を、もっとスマートに。~

株式会社ふくおかフィナンシャルグループ(代表取締役社長 柴戸 隆成、以下:FFG)傘下のiBankマーケティング株式会社(代表取締役社長 永吉 健一、以下:iBank社)は、iBank社が提供するスマートフォン専用アプリ「Wallet+(ウォレットプラス)」において、本日より(※)クレジットカードの利用明細を表示する機能を提供し、ご利用ユーザーの皆さまの「日々の家計管理を、もっとスマートに。」をサポートしてまいります。

※ Wallet+に表示できる明細は、FFGのグループ銀行が取扱うクレジットカードを対象としています。

サービスイメージ



クレジットカード明細



Wallet+では直近分を含め過去13カ月 分のクレジット明細の「利用日・利用先名 ・請求金額・支払方法・利用金額」を確 認することができます!

項目		内 容
対象 カード	福岡銀行	▶アレコレカード・プラチナカード・CD一体型カード
	熊本銀行·親和銀行	▶アレコレカード・プラチナカード
表 示機 能	引落日前	【表示タイミング】JCB:引落月の第一営業日前後 / VISA・Master:引落月の前月26日前後
	引落日後	【表示タイミング】引落日(原則毎月10日)※10日が休日の場合翌営業日

【 ご参考 】 ユーザーアンケート結果 (対象者: Wallet+ご利用ユーザー / 回答者数:約18,000名、複数回答可)

今年7月にサービス開始2周年を記念して、Wallet+ご利用ユーザーの方を対象に実施したアンケート結果のうち、「Q. 今後、追加して欲しい機能ランキング」の上位にランクインしたのが今回追加したクレジット利用明細の表示機能でした。 iBank社では、今後もユーザーの皆さまのニーズにお応えし、私を "i" するマネーサービスの実現を目指してまいります。

《 本件に関するお問合せ先 》

(株)ふくおかフィナンシャルグループ デジタル戦略部 iBank事業室 (TEL 092-723-1999) iBankマーケティング(株) 事業開発部 (TEL 092-791-7977)